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 :جواب ير دارايمساله ز. 1
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  چندگانه ينهيهب .الف  

  ن يمحدود و مع ينهينامحدود و جواب به يفضا .ب  

  نامحدود و جواب نامحدود يفضا    .ج  

  .  تبهگن است   .د  

xبه صورت  xر آزاد يمتغ LPك مساله يدر  .2 x x′ ′′= ر قطعـا  يك از عبارات زينه كداميپس از حل در جواب به. ف شده استيتعر −

 است؟ غلط

,0 .الف   3     x x′′ ′= ,2 .ب    = 0     x x′′ ′= =  

,2    .ج   3     x x′′ ′= ,0   .د    = 0     x x′′ ′= =    

هر واحد از محصول  ياز برايزمان مورد ن.3
1

x  نصف
2

x  و دو برابر
3

x د محصول يصرف تول يانسان يروياگر تمام وقت ن. است
2

x   شـود

واحد از محصول  300توان  يجمعا م
2

x ت مربوط كدام است؟يمحدود. د كرديتول 

 .الف  
1 2 3

1
2 600

2
x x x+ +  .ب    ≥

1 2 3
2 300x x x+ + ≤  

  .ج  
1 2 3

2 3 600x x x+ +    .د    ≥
1 2 3

1
2 300

2
x x x+ + ≤  
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توانند بـا خـود حمـل كننـد     ين افراد ميكه ا ييچادرها د كليفرض كن. مينفره اسكان ده 4نفره و  8 ينفر را در چادرها 64م يخواهيم. 4

اگر. چادر باشد 13حداكثر 
A

x نفره و  4 ينشان دهنده تعداد چادرها
B

x ت ينفره باشد آنگاه كدام محـدود  8 ينشان دهنده تعداد چادرها

 ح است؟يصح

4 .الف   8 13
A B

x x+ 8 .ب    ≥ 4 64
A B

x x+ ≤  

4  .ج   8 64
A B

x x+ 13   .د    =
A B

x x+ =  

 .ه قابل قبول هستندير پايك از موارد زيد كداميير را در نظر گرفته و بگويز LPمساله .  5

                                                                                                                 

1 2 3 4

1 2 3

1 2 4

.

2.5

2 3

0, 1, 2,3, 4

     

     

          i

MaxZ x x x x

s t

x x x

x x x

x i

= + − −

+ + =

+ + =

≥ =

  

1 .الف  
0,1, ,0

2

 
 
 

1 .ب  
0,3, ,0

2

 
− 

 
  

3  .ج  
1,0, ,1

2

 
 
 

3   .د  
,0,1,0

2

 
 
 

  

 :LPك مساله يدر  يو كمك يمصنوع يرهاياضافه نمودن متغ. 6

  ش دهديتواند منطقه موجه را افزايم .الف  

  .نه را بهتر كنديتواند جواب بهيم .ب  

  .ندارد يرياصلا در منطقه موجه تاث  .ج  

  .تواند باعث كاهش منطقه موجه شوديم .د  

 لازم است؟ ير مصنوعيمپلكس، چند متغير به روش سيحل مساله ز يبرا. 7

  كي .الف  

  دو .ب  

  سه  .ج  

  صفر   .د  
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}چنانچه مساله .  8 }, 0Max Z CX Ax b X= ≥  ك كدام است؟يان فاز يط پايموجه باشد، شرا ≤

  .نده خارج شوياز پا يمصنوع يرهايكه تمام متغ يفقط زمان .الف  

  .ه نباشديبا مقدار مثبت در پا ير مصنوعيچ متغيكه ه يزمان .ب  

  .ا صفر داشته باشدي، مقدار مثبت ير مصنوعيكه متغ يزمان .ج  

  .از سه شرط بالا برقرار باشد يكي .د  

  :ر مفروض استيز يخط يزيمدل برنامه ر

1 2 3 4 5

1 2 3

1 1 2 2 4

3 1 4 2 5

4 4 2

. :

6

7

9

0, 1,...,5

      

      

      

      j

MaxZ x x x x x

s t

x x x

L x L x x

L x L x x

x j

= + − − +

+ + =

+ + =

+ + =

≥ =

  

ب يضرابا در دست داشتن 
1

L يال 
4

L ميادهير رسينه زيبه يمپلكس حل كرده و به تابلويمساله فوق را با روش س:  

  

RHS 5
x  

4
x  

3
x  

2
x  

1
x    

19  1  3  0  0  0  Z 

4  
3

5
  1

5

−  0 1 0  
2

x  

1  
1

5

−  2

5
  0 0 1 

1
x 

1 
2

5

−  1

5

−  1 0 0 3
x 

  .ديو مستقل از هم پاسخ ده يدر ارتباط با مساله فوق به سه سوال متوال

مقدار . 9
1

L  و
3

L)ب يضرا
1

x (دوم و سوم مساله فوق برابر است با يتهايدر محدود: 

 .الف  
1 3

2, 3     L L=  .ب    =
1 3

1, 4     L L= =  

    .ج  
1 3

3, 1     L L=    .د    =
1 3

4, 1     L L= =    
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مقدار . 10
2

L  و
4

L)ب يضرا
2

x (دوم و سوم مساله فوق برابر است با يتهايدر محدود: 

 .الف  
2 4

4, 2     L L=  .ب    =
2 4

2, 3     L L= =  

    .ج  
2 4

1, 4     L L=    .د    =
2 4

1, 2     L L= =    

ت يوداگر محد. 11
3 4 5

3 9
2 1

5 5
x x x+ −  نه مساله حاصل كدام است؟يم، جواب بهيرا به مساله فوق اضافه كن ≤

) .الف   )*
1, 4,1,0,0x * .ب    = 17 6 7

, , ,1,0
5 5 5

x
 

=  
 

  

*    .ج   6 17 7
, , ,0,1

5 5 5
x

 
=  
 

)   .د     )*
1,4,1,0,1x =    

)ساله فوق را با نه دوگان مياگر جواب به. 12 )*

1 2 3
, ,

T
V V V V= م آنگاه برابر است بايش دهينما: 

) .الف   )0,3,1
T    1 .ب

0, ,2
7

T

 
 
 

  

) .ج   )2,1,0
T    د. ( )1,1,2

T
−  

 ....... آنگاه. ديريو دوگان آن را در نظر بگ يخط يزيرك مدل برنامهي. 13

  .ر ممكن داشته باشنديتوانند جواب غيهر دو مساله م .الف  

  نه نامحدود داشته باشنديتوانند جواب بهيهر دو مساله م .ب  

  .نه نامحدود دارديجواب به يگرير ممكن باشد آن ديغ يكياگر     .ج  

 ه باشدترممكن داشيا غينه نامحدود يب بهتواند جوايم يگرينه محدود داشته  باشد آن ديجواب به يكياگر     .د  
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 يرهايم كه متغيدانيم. ميناميم Pر را يز يخط يزيرمساله برنامه
1

x  و
4

x  ـبـه ترت   ـينـه هسـتند   يب دو جـواب به ي ) يعن )1 4,
T

Bx x x=  و

1ن قرار استيآن به ا −1Bس يماتر

1 1

4 8

1 9

160 320

B
−

 
− 

=  
 −
  

 يحال به سه سـوال متـوال  ). −20000(نه تابع هدف برابر است با يو مقدار به 

  .ديخ دهر  پاسيز

bxxxx

xxxax

ts

xxxcxZMin

≤+++

≤+−+

−−−=

4321

4321

4321

404

6000206
5

8

.

801618

 

  

 :برابر است با aمقدار پارامتر . 14

2 .الف  

9
8 .ب  

9
9 .ج  

8
9 .د  

2
  

 :تواند باشدينه ميكدام گز c دا مثبت است، مقدار پارامترياك bنكه مقدار پارامتر يبا فرض ا. 15

  −20 .د  −18.ج  −15.ب  −10 .الف  

 تواند باشد؟ينه ميكدام گز Pمزدوج مساله  يرهاينه متغيبا توجه به پاسخ سوال قبل، مقدار به. 16

) .الف   )1,2(.ب  −4,1( 1 .د  )2,0(.ج  −−
3,

2

− 
− 
 

  

 د؟يريگيم يجه ايت اول آن فعال نباشد چه نتيمحدود يخط يزيرك مساله برنامهينه يافتن جواب بهيپس از  اگر. 17

 يعنير آن يه نظير ثانويمتغ .الف  
1

y صفر است.  

  .نه چندگانه استيجواب به يمساله دارا .ب  

  .مساله دوگان متناظر با آن تبهگن است .ج  

 .توان آن را از ابتدا حذف كردياست كه م يت اضافيك محدودي يمساله دارا .د  
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 نه كدام است؟يدوگان جدول به ياساس يرهايمتغ. ر استيبه صورت ز يخط يزيك مساله برنامه ري يميحل ترس. 18

 .الف  
1 2
,y y      

 .ب  
1 3
,y y  

  .ج  
2 3
,y y      

 .د  
1 2 3
, ,y y y  

  

  ر كدام است؟يه زيدوگان مساله اول. 19

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

2 6

. .

5 5

3 2 8

, , 0

Max Z x x x

s t

      x x x

      x x x

      x x x

= + +

+ + ≤

+ + ≤

≥

        

  

 .الف  

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

5 8

. .

2

3 6

2 1

, 0

Min W y y

s t

      y y

      y y

      5y y

      y y

= +

+ ≥

+ ≥

+ ≥

≥

 .ب    

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

5 8

. .

2

3 6

2 1

, 0

Min W y y

s t

      y y

      y y

      5y y

      y y

= +

+ ≤

+ ≤

+ ≤

≥

  

  

 .ج  

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

5 8

. .

2

3 6

2 1

, 0

Min W y y

s t

      y y

      y y

      5y y

      y y

= +

+ ≤

+ ≤

+ ≤

≤

 .د    

1 2

1 2

1 2

1 2

1 2

5 8

. .

2

3 6

2 1

, 0

Min W y y

s t

      y y

      y y

      5y y

      y y

= +

+ ≥

+ ≥

+ ≥

≤
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  .دير به سه سوال پاسخ دهينه مساله زيبا توجه به جدول به

                               

1 2

1 2

1 2

1

1 2

2 3

. .

5

3 35

20

, 0

Max Z x x

s t

      -x x

      x x

      x

      x x

= +

+ ≤

+ ≤

≤

≥

         

RHS 5
x  

4
x  

3
x  

2
x 

1
x    

55  1  1        Z 

5 
1

3
 -  1

3
      

2
x  

20 1 0    
1

x 

20 
4

3
  1

3

−     3
x 

 

اگر مقدار . 20
2

b )شود؟يجاد ميا يرييچه تغ يير كند در جواب نهاييتغ 20به  35از ) ت دوميمقدار سمت راست محدود 

,25,20( .الف  
3

40
(),,(,100 321 == xxxZ  ب. ( ) ( )1 2 350, , , 25,0, 20Z x x x= =  

) .ج   ) ( )1 2 375, , , 0,25, 20Z x x x= ) .د  = ) ( )1 2 340, , , 20,0,25Z x x x= = 

چنانچه تابع هدف به صورت . 21
1 2

5Z x x=  شوند؟يحذف م ييه از جواب نهايپا يرهايك از متغير كند، كدامييتغ −

 .الف  
1

x  ب. 
2

x  ج. 
3

x  د. 
1

x ا ي
3

x  

ب يچنانچه ضر. 22
1

x خواهد بود؟ ييواب نهاجر يك از موارد زير كند كدامييتغ) 2(ت دوم به يدر محدود 

) .الف ) ( )1 2 3, , 20,0, 20x x x ) .ب  = ) ( )1 2 3, , 10,15,31x x x =  

) .ج   ) ( )1 2 3, , 20,10,10x x x   چكداميه .د    =
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 .ديرينه آن را در نظر بگير و جدول بهيز يخط يزيرمساله برنامه

  

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

6 5 3

. .

20

2 3 30

2 15

, , 0

Max Z x x x

s t

      4x x x

      5x x x

      3x x x

      x x x

= + +

+ + ≤

+ − ≤

− + ≤

≥

  

  

RHS 3
s  2

s 
1

s  
3

x  
2

x  
1

x    

96  0 0.4 4.2 0 0 12.8 Z 

2 0 0.2 -  0.4 1  0 0.6 
3

x  

18 0 0.2 0.6 0 1 3.4 
2
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